

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

Предоктябрьская вахта

ПЛАН 4-Х ЛЕТ — ДОСРОЧНО

Первыми среди предприятий города, входящих в объединение «Кузбассулейбогащение», план четырех лет выполнила обогатительная фабрика «Зиминка». За три года и 10 месяцев трудящиеся ЦОФ выпустили 5443 тысячи тонн концентрата. Свою трудовую победу обогатители посвятили 67-й годовщине Великого Октября.

В 1984 году на предприятии твердо следуют курс на модернизацию основного производства. Так, замена морально устаревшей стадочной машины на современную, более мощную, позволила повысить выработку на одного трудящегося. Успехи определяются и упорным соперничеством между технологическими сменами. Возглавляет социалистическое соревнование смена Т. А. Каиченко, завершившая план четы-

оборудования, поискам передовых методов труда трудящиеся ЦОФ «Зиминка» в нынешнем году, на 5,4 процента к плану повысили производительность труда. За два оставшихся месяца обогатители решили выпустить в счет 1985 года 200 тысяч тонн концентрата.

И. ПТИЦЫНА,
нормировщик.

РАБОТАЮТ ТВОРЧЕСКИ

На 170 процентов с начала года выполняет план бригада монтажников Н. С. Гусева из строительного управления № 3 треста «Кузбассстройиндустрия» № 2. Коллектив ведет монтаж на доме № 23 четвертого микрорайона.

Эффективно применяется в коллективе и коэффициент трудового участия: с помощью него поощряется творческое отношение к делу, достигается высокая дисциплина. Меры опровергают себя:



Выполнением годового плана добычи оз-
наменовали 67-ю годовщину Великого Ок-
тября горняки участка № 10 шахты
«Тирганская», которым руководят Ф. И.
Яциневич.

На сверхплановом счету участка пять
тысяч тонн угля с начала года. Работая

льва, из которых 700 тонн — сверх плана. Успеху коллектива способствовали внимание к кадрам, умелый подбор и расстановка рабочих и мастеров, деловой настрой и коллективная ответственность.

На снимке: А. А. Узбеков, А. Ш.

№ 214 (1410)

пятница,

2

ноября
1984 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 руб.

СТРОИТЕЛИ И
МОНТАЖНИКИ! ПО-
ВЫШАЙТЕ ЭФФЕК-
ТИВНОСТЬ КАПИТА-
ЛЬНОГО СТРОИТЕ-
ЛЬСТВА!

СТРОИТЕ ЭКОНО-
МИЧНО И ДОБРОТ-
НО, НА СОВРЕМЕН-
НОЙ ТЕХНИЧЕСКОЙ
ОСНОВЕ! СДАВАЙТЕ
ПУСКОВЫЕ ОБЪЕК-
ТЫ С ВЫСOKИМ КА-
ЧЕСТВОМ И В СРОК!

(Из Призывов
ЦК КПСС).

У ДРУЗЕЙ
ПО СОРЕВНОВАНИЮ
г. КИСЕЛЕВСК

факт, машина, позволила повысить выработку на одного трудающегося. Успех определяются и упорным соперничеством между технологическими сменами. Возглавляет социалистическое соревнование смена Т. А. Кирченко, завершившая план четырех лет еще в июле.

Благодаря слаженной, ритмичной работе, безаварийной эксплуатации

четвертого микрорайона.

Эффективно применяется в коллективах и из эффективность трудового участия: с помощью него поощряется творческое отношение к делу, достигается высокая дисциплина. Меры оправдывают себя: производительность труда в бригаде составляет 170 процентов к плану.

П. АНДРЕЕВ.

РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

План добычи угля на 1984 год у шахты «Зиминка» достаточно напряженный — 900 тысяч тонн. Для того, чтобы выполнить этот объем, необходимо подготовить 34,5 тысячи метров горных выработок и постоянно иметь в работе не менее 11 очистных забоев с ежесуточной отдачей 2579 тонн угля. Это экономические выкладки. Реальная же обстановка такова: угольный долг предприятия за девять месяцев составил 188,7 тысячи тонн — больше, чем у любой из отстающих шахт объединения «Прокопьевскуголь». Дефицит добычи угля повлиял за собой невыполнение плана реализации, потерю 2775 тысяч рублей.

Основными причинами неудовлетворительной работы шахт явились, впервые, ограниченные реальные запасы угля — менее семи миллионов тонн. Казалось бы (если учесть годовой план), задел вполне достаточный для того, чтобы успеть подготовить к добыче угольные поля под шахтой «Тырганская», куда зиминцы сейчас ведут основные выработки.

Но два из семи миллионов тонн лежат в массивах с большой нарушенностью. Это обуславливает высокую аварийность забоев, их низкую производительность, увеличение сроков подготовки вы-

емочных полей. За девять месяцев на «Зиминке» произошло четыре аварии, три пожара в выработках. Из-за остановок забоев горнотехнической инспекцией, лицами старшего надзора шахты и другими инстанциями потеряно около 2,8 тысячи часов — на 930 часов больше, чем за тот же период прошлого года. Потери времени повлекли за собой потерю добычи — более восьми тысяч тонн, и проходки — 375 метров.

Такую обстановку в какой-то мере можно оправдать объективными причинами. Не всегда в условиях шахты можно предусмотреть, например, прорывы грунтовых вод или мощные породные присечки в угольных пластах. Но при более тщательной разведке службой главного геолога горногеологических условий многих аварий можно было избежать.

Остальные пять миллионов тонн запасов к отработке вполне пригодны. Но эта свита пластов особо опасна в пожарном отношении. Поэтому брать отсюда уголь можно только системами с закладкой выработанного пространства. Специалисты, владеющие этими способами, на «Зиминке» нет. Ни среди рабочих, ни среди инженерно-технических работников.

Выполнением годового плана добычи озабочены 67-ю годовщину Великого Октября горники участка № 10 шахты «Тырганская», которым руководит Ф. И. Яценевич.

На сверхплановом счету участка пять тысяч тонн угля с начала года. Работая лавами, системой длинных столбов с обрушением на пласте «Пионер», очистная бригада под руководством Ю. В. Душиной только в октябре добыла 6 тысяч тонн топ-

лива, из которых 700 тонн — сверх плана. Успеху коллектива способствовали внимание к кадрам, умелый подбор и расстановка рабочих и мастеров, деловой настрой и коллективная ответственность.

На снимке: А. А. Узбеков, А. Ш. Абдулин, В. С. Михайлов, В. М. Дороднов — горняки участка.

Фото В. ЛЕЛЮХА.

В ГОРДОМ ОДИНОЧСТВЕ

Руководители особо пожаробезопасной шахты прекрасно понимают, что будущее предприятия — за добычей с закладкой. Полгода назад горняки «Зиминки» заключили договор о социалистическом соревновании с соседями — шахтой имени Ворошилова. Одно из важнейших условий этого соглашения — научиться у воронцовцев добыче с гидрозакладкой. Но, к сожалению, дальше деловых обсуждений на обеих шахтах дело не двинулось.

«Обмен опытом» так и остался на бумаге, хотя добычники шахты имени Ворошилова не раз приглашали зиминцев, а те за опыт не приехали. Не стали называть свои услуги и воронцовцы. В итоге добычу с гидрозакладкой на «Зиминке» осваивают на свой страх и риск, наряжаются в собственном сюже и отчаянно стоят.

Среднесуточное количество очистных забоев в плане 9,8 за девять месяцев составило 8. А ведь и в этом деле можно было научиться, например, у горняков шахты «Центральная». Запасов там осталось многое меньше, чем на «Зиминке», и готовить их к добыче становился все труднее из-за маломощных пластов, частых породных присечек, сложенных условий, повышенной газо- и пожаробезопасности.

Но недавно бригада Ю. Б. Дунаева провела за 31 рабочий день 1630 метров горных выработок, подготовив к выемке солидный запас угля. До 25 процентов породных присечек в пластах Садовом и Ударном встретили проходчики Дунаева в дни скоростной. Но об этом они знали заранее и в соответствии с этим знанием строили работу.

Подобный опыт есть у друзей по соревнованию — на шахте имени Ворошилова, где очистная бригада А. В. Большова уже завершила план 1984 года, в шахтоуправлении имени Калинина, на других предприятиях. Но руководители «Зиминки» заимствовать опыт соседей не спешат, оставаясь в гордом одиночестве. Не торопятся они даже у себя посмотреть попротивнее, как в тех же нелепых условиях добились успеха, досрочно выполнив годовой план бригады А. П. Денисова и В. Н. Сморчакова.

Комбайновая проходка подготовительных выработок за 9 месяцев на «Зиминке» составила только 27 процентов к плану. По этой причине не пройдено 2,8 километра. В сравнении с прошлым годом механизированная проходка возросла на 555 метров. Естественно, падение

скорости подготовки забоев повлекло за собой и снижение добычи. Почему бы горнякам «Зиминки» не посоветоваться, например, с подготовителями бригады П. А. Шелудько с «Коксовой», которые, несмотря на сложные условия, ни разу в нынешнем году не отказались от комбайнов в пользу бурозарывной проходки. Или поучиться в школе передового опыта у Л. С. Соловьева с «Дзержинки». Или... Но гора упорно не желает идти к Магомету. Гора в нашем случае — руководители шахты «Зиминка».

Сегодня предприятие в критическом положении. Видимо, настало время сказать решительное слово коммунистам. Партийная организация насчитывает 523 члена и 20 кандидатов в члены КПСС. На шахте каждый седьмой горнорабочий, каждый десятый проходчик, каждый второй бригадир и горный мастер, почти все начальники участков — коммунисты. И как поется в песне: «Есть у коммунистов преимущество такое

— всегда в атаку первым подниматься». Время использовать это преимущество настало. Участие в областном смотре-конкурсе «Боевая партигруппа — передовой коллектив» пора подтверждать делом.

В. ХЛОПОТОВ.

У ДРУЗЕЙ
ПО СОРЕВНОВАНИЮ
г. КИСЕЛЕВСК

Рекорд с первых дней

На шахте «Красный Кузбасс» начата добыча угля механизированным способом: очистная бригада Ю. К. Такмашева выдает уголь натора из под комплекса КМ-81.

Агрегат настолько хорошо освоен, что коллектив уже установил с его помощью рекорд шахты, добыв за сутки более тысячи тонн угля, вдвое перевыполнив задание. А всего новым способом добыто за два месяца сверх плана уже пять тысяч тонн топлива.

Новая автобаза

Еще одно автомобильное предприятие — Афонинская автобаза — образовано в городе. Родилась она на базе Ясинополянской автоколонны № 4. Пока парк ее составляет около 120 машин разных марок. Всего же он вырастет до 250.

Водители нового коллектива обслуживают стройки, автобаза входит в систему комбината «Нузбассшахтстрой».

Для быта

На миллион рублей выпустил изделия для населения с начала года коллектив цеха товаров народного потребления завода «Гормаш».

Всего здесь производится семь видов изделий, из которых стол гладильный и стульчик рыбака пользуются особым спросом.

На очереди освоение и выпуск новых видов продукции, в частности, врезного замка для квартир,

ЛЮДИ НАШЕГО
ГОРОДА

Каждое утро ровно в 7 часов 30 минут в здании Рудничного управления жилищно-коммунального хозяйства раздается его глуховато-раскатистый голос: идет телефонный разговор с начальниками автотранспортных предприятий.

Так, по обычаям, с юношеских транспорта на коммунальные нужды начинается бесконечный рабочий день заместителя начальника УЖКХ Федора Яковлевича Миллера. Не так-то просто решаются в нашем городе автопроблемы, как, впрочем, и во многих других городах, и надо обладать неустанный энергией, чтобы не сорвать поставку: загодя подать заявки транспортным предприятиям, предварительно напомнив об этом руководителям, а потом еще проверить, пришла ли машина.

Федор Яковлевич, нам песок нужен для заливки цемента, — звонят из жкх № 8.

А он уже знает, что для этой цели обычный глинистый песок не годится — нужен формовочный. Ненадолго задумываясь, скимает трубку. И летит сигнал начальнику снабжения мехзавода В. И. Хариту:

— Оно бы можно и обождать, — дипломатически ведет свою линию Федор Яковлевич, — да ведь стены у людей мокнут. Не сегодня — завтра мороз ударит, тогда что? Выручай, Владимир Иванович, не сомневайся.

Решив еще несколько неотложных вопросов, смотрит на часы. Надо проверить, как идут дела на ликвидации аварии по улице Институтской, по пути интересоваться, все ли вышли на уборку территуры — ведь сегодня

ТРУДНО РАССТАТЬСЯ

чишка еще работал на попрзуне угля в шахте «Коксовая». Без выходных, как взрослые, работали тогда мальчишки. И все у них было общее: печали и радости, успехи и неудачи. И если порой становилось невмоготу, выручало упрямство, а еще убежденность в том, что каждая лопата угля — это пуля по врагу. Военная эта закалка сохранилась надолго, она же во многом определила его дальнейший жизненный путь. Тяжелая болезнь сердца в молодые годы вывела Федора из шахты, но не из строя. Тогда-то и связала его судьба с коммунальной службой.

К 1951 году в жилищно-коммунальном отделе шахты имени Ворошилова насчитывалось 77 тысяч квадратных метров жилья. В основном это были двухэтажные каркасно-засыпные бараки еще 30-х годов. У всех печки, а ремонтировать некому. Выучился Федор печному делу. Сам постигал, учителей в то время не было. Вскоре стал незаменимым пекарем во всей округе, лучшим специалистом в ЖКО.

Главное, чтоб тепло было, — приговаривал он, ловко подгоняя камешек к камешку. Остановится, поплюет на ладони, потрет руку об руку, придирчиво осмотрит свою же работу, скажет просто:

— Живите с миром.

С тех пор прошло много лет, но жители Березовой Рощи помнят мастера-пекаря, и многих до сих пор согревает тепло его рук. Нет-нет да и обратятся к нему с просьбой знакомые: дядь Федя, Федор Яковлевич, подсобил бы. Чего там — горячие яблоки, горячий чай.

Сияя квадратных метров жилья, — таких трудовой путь кадрового работника, старого коммуниста Ф. Я. Миллера. И каждый этап нелегкого пути отмечен похвальной грамотой да добрым людским словом. 33 года в коммунальной службе — штука ли!

Был он и мастером по ремонту в жилищно-коммунальной конторе № 6, и их с Екатериной Ивановной Соковой участок был одним из образцовых по чистоте и благоустройству. Стал старшим инженером ЖКХ — так своими силами построили столярную мастерскую, где изготавливали оконные рамы, двери, оборудование для детских площадок. Был он и главным инженером, и начальником ЖКХ, и везде успешно справлялся со своими обязанностями.

—

Раньше все работали на совесть, — не выдержав иной раз в откровенной беседе с прогулщиком, срывался он. — Трудно было, но работали — не пили. Чего ж теперь-то не хватает?

В 1976 году в связи с реорганизацией коммунальной службы образовались жкх и управления жилищно-коммунального хозяйства. Федору Яковлевичу предложили место заместителя начальника УЖКХ. Вот когда он впервые воспротивился судьбе. Ведь надо было на всегда расстаться с Березовой Рощей, с родным его сердцу поселком, где прошли лучшие годы жизни, где каждый камешек под ногами дорог.

— Да пойми ты, Яковлевич, — уверял его тогдашний начальник управления Иван Егорович

новые дела, новые заботы все расставили по своим местам. Не одни курсы усовершенствования пришлось закончить, чтобы успеть в ногу со временем. Зато жизненный багаж, врожденную потребность честно трудиться ничто не заменит. Восемнадцать лет безотрывно руководит он нелегкой коммунальной службой строящегося района. Искренне рад тому, что и теперь здесь трудится немало молодых, грамотных специалистов, как и он, искренне заинтересованных в деле. Года не прошло, как Геннадий Андреевич Москатов возглавил управление, и уже многое здесь изменилось: создали аварийные бригады по ремонту жилья, строится диспетчерская служба. К этому начальнику по пять раз обращаться не надо. Раз сказал — сделает.

В тот день Федор Яковлевич пришел на работу, как обычно, рано, и по обычаю раздавался в конторе его глуховато-раскатистый голос. И только взгляд из-под морщинистых бровей был необычно грустным. Пришла пора проститься и с коллективом, и с любимой работой. Что ж, у каждого человека наступает в жизни такой день. Много сил и здоровья отдано людям. Честно исполненный долг дает право на заслуженный отдых. И только сердце, большое человеческое сердце, не в силах понять этого. Ребята заходят, поклоняются по плечу, шутят, но, встретив печальные глаза, понимающие замолкают, а то переведают разговор на другую тему.

Нет, не покинул Федор Яковлевич в тот день свой



Семнадцатый год работает в тресте «Кузбассгражданстрой» № 2 каменщик Н. П. Гребенюк. Последние три года — в четвертом строительно-монтажном управлении, в бригаде И. И. Гомзина. За долгие годы, отданые стройке, Николай Прокопьевич стал каменщиком высшей квалификации, научил своей профессии не один десяток молодых рабочих, заслужил высокий авторитет у товарищей. Могут быть благодарны Н. П. Гребенюку и тысячи жителей города: в дома, в которых они живут, вложил свой труд и каменщик-универсал Николай Прокопьевич Гребенюк.

На снимке: Н. П. Гребенюк на возведении жилого дома № 14 в четвертом микрорайоне Тыргана.

Фото В. ЛЕЛЮХА.

На контроле — письма в «Шахтерскую правду»

как, не сомневаясь.

Решив еще несколько неотложных вопросов, смотрит на часы. Надо проверить, как идут дела на ликвидации аварии по улице Институтской, по пути понтересоваться, все ли вышли на уборку территории — ведь сегодня чистая пятница. И так день-деньской. Не успеет глазом моргнуть, ауже день клонится к вечеру.

Хорошо помнит Федор Яковлевич то время, когда была война. Он, маль

чев Рощи помнят мастера-печника, и многих до сих пор согревает тепло его рук. Нет-нет да и обратится к нему с просьбой знакомые: дядь Федя, Федор Яковлевич, подсобил бы. Чего там — гордится своим мастерством старый коммунальщик, потому никому не отказывает. От печника до заместителя начальника управления жилищно-коммунального хозяйства, которое насчитывает 800 ты

сяч, его сердцу поселком, где прошли лучшие годы жизни, где каждый камешек под ногами дорог.

— Да лоймай ты Яковлевич, — увещевал его тогдашний начальник управления Иван Егорович Дешин, — опыта тебе не занимать, а у нас специалистов, сам знаешь, раз два, и обчелся. Ну кому пока работать замом...

Кто-кто, а старый коммунист понимал, что такое «надо». И все уже

АДРЕС НОВОСТЕЙ: ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА

Библиотеки — юношеству

В центральной городской библиотеке состоялся городской семинар по теме «Основные направления в коммунистическом воспитании юношества».

Участники семинара обсудили, как библиотеки проводят Всеукраинскую заочную читательскую конференцию «Мы — молодой рабочий класс», поделились опытом организации массовых мероприятий.

Лекторий по атеизму

Прошло первое занятие лектория по атеизму, в центральной городской библиотеке.

С лекцией «Проникновение христианства и роль православной церкви» выступила лектор горкома КПСС Л. Г. Шляпникова. Подобные занятия помогут библиотечным работникам города пополнить свои знания по атеизму и использовать их в работе с читателями.

Н. КЛИМЕНКО,
заведующая методико-библиографическим отделом.

УНИВЕРСИТЕТ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

Во Дворце культуры имени Горького состоялось первое занятие университета правовых знаний для учащихся профессионально-технических училищ № 40 и 9.

Темой занятий стала

статья Конституции СССР о праве на образование. Адвокат Л. С. Мухарева рассказала ребятам о том, какими льготами в нашей стране пользуется подрастающее поколение, остановилась на обязанностях

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

За отчетный период, говорилось на профсоюзной конференции завода железнобетонных изделий треста «Прокопьевскглестстрой», совершили прогулки 294 человека. Цифра впечатительная, и особенно тревожная обстановка в цехе по производству кирпича. Какие же были приняты меры?

Прежде всего, все нарушители дисциплины лишиены вознаграждения по результатам работы за год. Профком дал согласие администрации на увольнение за прогулки не скольких рабочих. Три человека оформлены на лечение в наркологическое отделение. С прогульщиками всегда бывает откровенный рабочий разговор на собрании бригады, цеха, в профкоме.

Достаточно ли этих мер?

К сожалению, мало. Не возможно свести укрепление дисциплины только к наказаниям и тем более

к увольнениям. Но тогда встает вопрос: а как же быть? На конференции говорили, что нельзя снижать требовательности, делать поблажки или как-то заигрывать с лодырями и прогульщиками. Это ничего, кроме вреда, не принесет. Но при всей принципиальности и строгости в вопросах дисциплины следует помнить, что увольнение — крайняя мера.

А вот оперативная комиссия по борьбе с нарушителями производственной дисциплины и общественного порядка почти не работала. За год сделано всего два рейда. Делегаты конференции предложили председателю комиссии В. С. Куницкому работать более активно. На заводе создан общественный отдел кадров, но в последнее время он ослабил свою работу. За отчетный период на завод пришло 330 человек, уволено 885.

Состояние трудовой дис-

циплины в немалой степени зависит от технического уровня производства. Видна четкая закономерность: там, где тяжелые условия труда, где много ручных операций, как правило, и больше нарушений дисциплины. Дело может улучшить сокращение ручного труда, создание условий для дальнейшего развития массового технического творчества.

Хорошие пункты включены в план работы постепенно действующего производственного совещания, но не все они выполняются. Особенно это заметно в текущем году. Такие вопросы, как повышение производительности труда на один процент сверх плана и снижение себестоимости выпускаемой продукции дополнительно на полпроцента, улучшение работы рационализаторов и изобретателей, остались незатронутыми. Недаром, если в 1982 году подано 13 ра-

зличных предложений, то в прошлом — восемь, а нынче — всего три. Вот над чем надо задуматься главному инженеру, члену профкома, председателю производственно-массовой комиссии Ю. М. Буянову.

Бракодельцы принесли заводу в этом году 7000 рублей убытков. Выпуск бракованной продукции возрос. Об этом говорил на конференции главный технолог завода В. С. Куницкий:

— Вот недавно Тамалинцев сварил колонны для шахты имени Воронцова. А когда их привезли на полигон, они рассыпались. Недобросовестно относятся к работе Азельгараев и Гришанков. У них одна цель — как можно больше заформовать деталей, а качество их мало интересует. Я считаю, что при приемке изделий нужно определить категорию и согласно им оплачивать.

В центре внимания всех

участников конференции были вопросы безусловного выполнения государственного плана, взятых обязательств текущего года и пятилетки в целом. Говорили о том, что мешает нормальной работе. Пришли к единому мнению: использованы не все возможности Закона о трудовых коллективах в повышении эффективности производства.

Секретарь парторганизации П. И. Махов выразил мнение большинства:

— Наш завод на протяжении многих лет был в числе передовых, и наша общая задача — восстановить его былую славу. А для этого каждый член профсоюза должен быть принципиальным и настойчивым в борьбе за интересы трудящихся предприятия.

С. АЛЕКСАНДРОВ,
зав. орготделом
термина профсоюза
рабочих угольной
промышленности.

На контроле — письма в «Шахтерскую правду»

«Я ехала в маршрутном такси с шестилетней дочерью, — пишет нам Т. Н. Филимонова. — водитель был очень трубо с пассажирами и при этом взял с меня плату за проезд двух человек. Прав ли он?»

Начальник отдела эксплуатации Прокопьевского пассажирского автотранспортного предприятия № 2 А. А. Берис ответил редакции:

— Жалобу обсудили на бригадном собрании водителей, указали на недопустимость грубости в отношении к пассажирам.

К сожалению, автор письма не указал дату совершения проступка и изложить виновного не было возможности.

Согласно правилам организации пассажирских перевозок на автомобильном транспорте, установленным Министерством автомобильного транспорта РСФСР, при проезде в маршрутном такси пассажир имеет право привозить с собой бесплатно только одного ребенка в возрасте до пяти лет включительно, при условии, что он не занимает отдельного места.

ПО СЛЕДАМ
ПИСЬМА

Начало этой истории можно отнести к 14 июня. В тот день комиссия подшипникового завода, в которую вошли работники отделов труда и заработной платы и экономического, проверила деятельность самого крупного на предприятии цеха — первого механосборочного (МСЦ-1) — и выявила приписку колец подшипников на 1250 рублей. Начальник цеха В. В. Зайков приказом по заводу был строго наказан. Кроме того, он получил партийный выговор.

В цехе девять участков. Подшипники здесь проходят путь от заготовки до конечного продукта. Межоперационные склады нет, потому изделия скапливаются возле станков и в проходах. Люди с нечистой совестью вполне могут использовать этот беспорядок и приписать себе сотню — другую изделий, не приложив никакого труда. Для того, чтобы этого не было, организована система многоэтапного контроля за движением колец: бригадиры — начальники отделений — кладовщики — заместители начальника цеха по производству.

Все эти люди не могли, конечно, остаться в стороне и в нашем случае. Начальник цеха установил конкретную вину каждого и издал приказ. Были наказаны 11 человек. Семь из них свою безответственность признали. Остальные сочли полное лишение премии за июнь несправедливым и от подписи «с приказом ознакомлен» отказались.

Все четверо — кладовщики. Именно они — основное звено в системе учета произведенной продукции. Именно их

ДЕЛО О ПРИПИСКАХ

предыдущих смен не записывались вторично. На конец, именно кладовщики ежесменно фиксируют в книге учета объем работы каждого стакончика. Но приказ начальника цеха все четверо сочли несправедливым. Замечу, что Владимир Владимирович — первый руководитель (а их в цехе с 1978 года сменилось пять), который решил наказать за приписки кладовщиков. И попал, что называется, в точку. Казалось бы, урок запомнится и дело пойдет на лад. Но оно принял неожиданный поворот.

Появилось заявление: «В комиссию по трудовым спорам от кладовщиков Г. Р. Айтюкиной, А. Г. Тимохиной, Н. В. Смаль».

— Нас лишили премии за недостачу колец, но мы в этом не виноваты. Виноваты начальство, которое халатно относится к своим обязанностям, и рабочие, которые воруют колца во вторую и ночную смены, а также по субботам, когда нас нет. Само начальство, если человек травмировался, забирает бюллетень и за две дни проводят ему колышками. Отсюда и приписки.

Подпись под этим заявлением стоит почему-то лишь одна — А. Г. Тимохиной. Но обвинение в махинациях с больничными листами слишком серьезное, чтобы от него отмахнуться. И кто знает, если бы комиссия по трудовым спорам своеобразно (по закону — в течение месяца) проверила

тот самый приказ на предмет законности, а выпады Тимохиной в адрес «начальства» передала в профсоюзный комитет заво-

приказ юридически верен, и с бюллетенями все в порядке. Но, к сожалению, Н. К. Скворцова — бывший председатель заводской комиссии по трудовым спорам — на четыре месяца положила бумагу под сундук и совершило о ней забытья. А опять склоки тем временем разгорелись сильнее. Антонина Григорьевна Тимохина решила бороться до конца и любыми путями вернуть утраченную в июне премию (26 рублей). Пошла «выше».

«Дорогая редакция! Мы, Тимохина А. Г., Смаль Н. В., Айтюкина Г. Р.»...

Узнаете? Почти копия заявления в комиссию по трудовым спорам. И снова одна подпись: А. Г. Тимохина. Но, что странно, и почерк, и подпись сделаны уже другой рукой. Может быть, писали Айтюкина или Смаль? Оказалось, нет. Писали родственники Антонины Григорьевны под ее диктовку. А Смаль и Айтюкину Тимохина вписала по старой памяти. И еще как свидетелей того инцидента, который произошел в цехе 5 октября.

— 5 октября в 23.50 наладчик А. Е. Сайб оскорбил кладовщика Тимохину А. Г. и ударил по живую женщину на рабочем месте, — сообщает в редакцию Тимохина.

Здесь считаю уместным сообщить читателю, что ни Н. В. Смаль, ни Г. Р. Айтюкина очевидцами удара не были. И не могли быть. Первая уволилась еще в сентябре, а вторая с 10 сентября до 12 октября была в отпуске. С другой стороны, в пользу наладчика А. Е. Сайба высказались пять свидетелей, в один голос сказавших:

Тем не менее Антонина Григорьевна вовлекла в «дело о приписках» (отвлекла от основной работы) еще и руководство завода, партком, милицию.

— Верите, нет, — сказал мне секретарь парткома ГПЗ-14 Геннадий Алексеевич Давин, — большую часть времени занят сейчас этим делом. Разгорелся какой-то неадорный ажиотаж, это сковывает работу. МСЦ-1 лихорадит, «горят» планы. А мы не можем убедить Тимохину в том, что она не права. 11 октября по ее заявлению собрали в цехе товарищеский суд по случаю 5 октября. Истица — Тимохина — на него не явилась, заявила:

— Я вашему суду не доверяю, буду жаловаться «выше».

В здравпункте завода факт избиения не подтвердился, в травмбольнице, куда она якобы обращалась, — тоже. В Центральном районном суде мне сообщили, что никакого дела на А. Е. Сайба к нему не поступало. И все же Антонина Григорьевна твердо уверовала, что раз в дело включились столько людей, то теперь-то она точно свое доказает. Об этом мне сообщили рабочие цеха. Да и в личной беседе Тимохина без конца благодарила меня:

— Спасибо, что пришли. Разберитесь, выведите их на чистую воду. Они тут все приписками занимаются каждый день, больничные прячут. Причем здесь Сайб? А как же? Ведь он и когда мастером работал, приписывал, и сейчас себе пишет колыца. Его и с мастеров выгнали за это.

Итак, одним из главных

работа стачков. Заработок он получает именно за это. Отношение к количеству продукции он имеет лишь косвенное. А о честной работе коммуниста Сайба в прежние годы говорит его послужной список: за 12 лет — 12 поощрений, кипа Почетных грамот, знаки победителя социалистического соревнования и диплом «Мастер — золотые руки» и т. д. Это что же, за приписки? У Антонины Григорьевны характеристика тоже положительная, но на последних страницах трудовой книжки, там, где пишут сведения о поощрениях, пусто с 1970 года. Как раз со временем прихода на завод.

А приписки в цехе все-таки есть. Иногда их удается избежать, иногда нет. 23 октября А. Г. Тимохина перепутала ящики и приписала в книге учета 3000 колец. Это обнаружилось при проверке. И так было уже не раз. Не лучше ли, Антонина Григорьевна, «на себя обратиться»? Требовать вознаграждения лишь потому, что раньше вас за это же приписки поощряли, а теперь карают, — это уж слишком.

Люди типа Тимохиной на сто процентов убеждены в собственной правоте, они идут в любые инстанции в поисках «справедливости», не гнушаясь при этом любыми средствами, переступая через элементарные нормы морали. Их «я» имеет под собой многолетние корни, как в нашем конкретном случае. Очень жаль, что на подшипниковом заводе не сумели вовремя обрубить эти корни и только сейчас собираются заинчить дело, разобраться в нем петально. Что ж



Надежный заслон

ТБИЛИСИ. Надежный заслон потерян сырья поставлен в производственном объединении «Исан». Создан экспериментальный участок, на котором модельеры и конструкторы разрабатывают образцы обуви с учетом использования сэкономленных материалов. За счет рационального использования сырья и материалов предприятия легкой промышленности Грузии освоили с начала года выпуск около ста видов новых изделий.

Продолжали монтажники

ЭКИБАСТУЗ (Павлодарская область). Резерв ускорения строительства разреза «Восточный» мощностью тридцать миллионов тонн угля в год изыскали монтажники. Не дожидались окончания общестроительных работ в карьере, они с полугодовым опережением графика приступили к укрупненной сборке двух конвейерных комплексов, по которым сырье будет подаваться из забоев на поверхность.

Помогли народные контролеры

ТОМСК. Увеличить фонд материального поощрения коллектива на 50 тысяч рублей помогли народные контролеры электроламового завода, работающие в условиях экономического эксперимента. Организованное по их предложению соревнова-

иону несправедливым и от подпись «с приказом ознакомлен» отказались.

Все четверо — кладоциши. Именно они — основное звено в системе учета произведенной продукции. Именно их основные функции — считать кольца, сортировать их согласно номенклатуре, следить, чтобы остатки от

ТОВАРЫ — НАРОДУ

НЕ БЕТОНОМ ЕДИНЫМ

Железобетон и майолику — такие несхожие по своим качествам материалы стал использовать в своем производстве комбинат стройиндустрии города Братска. Керамическая посуда и сувениры принесла предприятию не меньшую славу, чем основная продукция — конструкции жилых домов, промышленных зданий.

Несколько лет назад перед стройиндустрией молодого сибирского города поставили задачу — наладить выпуск товаров для населения. На заводе железобетонных изделий № 1 взяли должность художника-конструктора р. а. Принятой на эту работу выпускнице Иркутского училища искусств Т. Тыкмановой рекомендовали присмотреться к образцам глин местных месторождений. Экспериментальная группа одновременно с опробованием сырья осваивала новую для предприятия технологию литья, обжига и глазурования.

В. ХОДИИ,
корр. ТАСС.

Обездоленные

БРЮССЕЛЬ. По сравнению с августом текущего года в сентябре число безработных в странах «Общего рынка» увеличилось на 330 тысяч и достигло рекордного показателя — около 13 миллионов человек. Публикуя эти данные, статистическое

управление ЕЭС отмечает, что «лишние» люди составляют 11,3 процента активного населения «Малой Европы». Наиболее заметно падение занятости во Франции, Англии, Дании, Италии, ФРГ.

(ТАСС).

если бы комиссия по трудовым спорам своевременно (по закону — в течение месяца) проверила тот самый приказ на предмет законности, а выпады Тимохиной в адрес «начальства» передала в профсоюзный комитет завода, может быть, «дело» заглохло, еще не родившись. Тем более, что при проверке оказалось: и

ли быть. Первая уволилась еще в сентябре, а вторая с 10 сентября до 12 октября была в отпуске. С другой стороны, в пользу наладчика А. Е. Сайба высказались пять свидетелей, в один голос сказавших:

— Не был он ее. Они ругались, причем находились далеко друг от друга.

занимаются каждый день, больничные пропут. Причем здесь Сайб? А как же? Ведь он и когда мастером работал, присыпал, и сейчас себе пишет кольца. Его и с мастерами выгнали за это.

Итак, одним из главных приспособов А. Г. Тимохина называет наладчика А. Е. Сайба. Но сейчас его дело — беспребойная

работа. их «я» имеет под собой многолетние корни, как в нашем конкретном случае. Очень жаль, что на подшипниковом заводе не сумели вовремя обрубить эти корни и только сейчас собираются закончить дело, разобраться в нем детально. Что ж, лучше поздно, чем никогда.

В. ХЛОПОТОВ.



ЛИТОВСКАЯ ССР. Более трех тысяч учащихся из 16 школ осваивают в Паневежском межшкольном комбинате производственного обучения рабочие специальности. Дело здесь поставлено так, что учащиеся не просто приобретают трудовые навыки, но и видят реальные результаты своего труда. Комбинат выпускает ежегодно изделия 400 наименований на сумму более 3 миллионов рублей. Ребятам доверяют

сложное оборудование, недешевые материалы, просторные цехи и лаборатории. Об эффективности работы межшкольного комбината говорит, например, такая цифра — 40 процентов школьников, освоивших на комбинате различные специальности по металлообработке, начали трудовой путь на предприятиях города.

На снимке: в цехе металлообработки.
Фотохроника ТАСС.

фонд материальногоощущения коллектива на 50 тысяч рублей помогли народные контролеры электролампового завода, работающего в условиях экономического эксперимента. Организованное по инициативе соревнование по экономии сырья на каждом рабочем месте сберегло предприятию десятки тонн металла, стекла, других материалов. В свою очередь это позволило без дополнительных поставок вовремя выполнить договорные обязательства по отгрузке погребителям электроламп.

Резервы экономии

АБОВЯН (Армянская ССР). Важный рубеж в создании безотходного производства достигнут коллективом нуринского камнеобрабатывающего завода. На предприятии, которое является крупнейшим в Армении поставщиком облицовочных материалов, пущена линия для выпуска прессованных плит из каменной крошки. Ее мощность — 50 тысяч квадратных метров плит в год.

(ТАСС).

СТАЛИ НЕНУЖНЫМИ

Жилье? — Койка в общежитии, в комнате на четверых.

Ресеп Аксу работал бы в ФРГ и дальше, если бы не стал инвалидом. Как никак, лучше уж такая работа, чем никакой. Но судьба распорядилась иначе. И все-таки он не считает себя абсолютным неудачником. По крайней мере по сравнению с несколькими своими земляками, проживавшими в Дуйсбурге, которые уже никогда не вернутся домой. Там живо скорбели 7 турецких граждан, в том числе дети. Дом, в кото-

ром они ютились, подпалили нацисты из рабочей ненависти к «чужакам». 23 других его обитателя получили тяжелые ожоги.

Преследованиям в той или иной форме в сегодняшней ФРГ подвергается практически каждый из проживавших там сейчас 1,6 миллиона турецких рабочих и членов их семей. Не говоря уже о нацистских группировках вроде «бритоголовых», в роли непримиримых врачей иностранных рабочих, «рабочих-гостей», как их некретивно называли буржу-

азная пропаганда, все чаще выступают власти, возглавляемые партиями крупного капитала ХДС и ХСС.

Когда-то, в годы относительного экономического благополучия, иностранных рабочих зазывали в ФРГ, суля им молочные реки и кисельные берега. Теперь картина иная. Более 2,2 миллиона западных немцев безуспешно обижают пороги бирж труда в поисках заработка, и «гости» оказались ненужными.

В. ЧУДОВ.
(ТАСС).

СМЕЯТЬСЯ, ПРАВО, НЕ ГРЕШНО...

Давно уже не слышал таких рукоплесканий драматический театр имени Ленинского комсомола. Благодарная публика отдавала дань восторженно признания участникам концерта — артистам театра и кино Константина Райкину, Михаилу Волкову, Рудольфу Фурману, Олегу Анисимову. Даже большая театральная листра не могла не выразить своего отношения к проходящему: в моменты особенно дружных оваций она звенела прозрачными подвесками.

Два часа радости и смеха еще раз подтвердили разносторонность таланта выступающих на сцене. Зрители ждали чуда, и оно произошло, как только на сцену вышел Константин Райкин. В нем все покоряют: и манера держаться, и удивительная пластичность, и необыкновенно выразительная мимика. Но главное — искусство общения с аудиторией. Не хочется сравнивать сына с отцом, но это умение на равных принадлежит и тому, и другому.

Быть естественным, не играть самого себя и давать при этом по несколько концертов в день кажется нам невозможным. Лишь побывав на нескольких выступлениях Райкина, можно убедиться, что он ведет заинтересованный разговор со зрителем так, будто мысли, только что произнесенные вслух, родились лишь сейчас на сцене, и ими необходимо поделиться. Ра-

ботать на тысячную аудиторию и говорить непосредственно с каждым мало кому удается. Константина Райкину это подвластно. Может быть, это возможно лишь от того, что орудием актера является смех? Но мы ведь помним прекрасно созданные им в театре и кино образы, многие из которых вовсе не смешны. Вывод один — перед нами актер высокого таланта.

В коротком промежутке между концертами удалось встретиться с Константином Аркадьевичем Райкиным и взять у него небольшое интервью.

— Почему вы все-таки ушли из театра «Современник»?

Хотелось попробовать себя в других жанрах, испытать свои возможности, поискать новые формы общения со зрителем. Уже четыре года я итраю в театре миниатюр. Участие в спектаклях «Маски», «Мир дому твоему» — это моя основная творческая работа. А то, что вы видели на концертах, — побочный продукт, который как актер меня характеризует

меня. Если можно, то я сравню мои сегодняшние выступления на сцене с побочным продуктом завода тяжелого машиностроения, который, помимо машин, выпускает наструли. Но на такие встречи я иду с удовольствием и работаю с полной отдачей. Да и смена обстановки артисту необходима.

Театр требует мужества, последовательной борьбы со зрительным залом и за него. Для привлечения в театр людей нужен очень хороший спектакль. Пусть в первый раз его посмотрят восемь человек, но если он необходим, задевает за



— Бывали ли вы раньше в Кузбассе?

— Да, я работал в новокузнецком театре и знаю доброжелательность его публики. С прохождениями только знакомлюсь. Выступая перед новой аудиторией, легче понять истинную ценность того, что делаешь.

— Что вы можете сказать по поводу пустующего зала нашего драматического театра, когда выступает местная труппа?

Интервью взяла И. БАРАБЫШЕВА.
На снимке: К. Райкин во время концерта.
Фото А. РАВИЛОВА.

живое, то желающие посмотреть его найдутся. Опять же надо уметь не скатиться до простого развлечения. Это трудные задачи, которые одним разом не решить.

— Что бы вам хотелось пожелать прохождениям, которые надолго запомнят встречи с вами?

— Успехов в работе и возможности новых встреч. Мы планируем приехать снова с группой актеров в двадцатых числах декабря в Новокузнецк, где покажем фрагменты из наших спектаклей. Надеюсь увидеться с прохождениями.

на центральном рынке, площади Победы, у Дворца спорта «Снежинка». Здесь будут предложены товары отечественного и импортного производства.

театр

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Свободная тема (19).

кино

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый художественный фильм. «Шабаш» (10, 12-40, 15-10, 18-10, 20-40) — детям смотреть не рекомендуется. Кинопанорама новобранского репертуара (15-10). Зал «Глобус». Для детей. Фильм-сказка. «Морозко» (9, 11, 13). Новый цветной художественный фильм. «Умеющий молчать» (15, 17-40, 20) — детям смотреть не рекомендуется. Зал «Кругозор». По просьбе зрителей. «Новые

приключения неуловимых» (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30). 40-летию Победы посвящается. Шел четвертый год войны (19-30, 21). Хроникально-документальный фильм. «Сильнейшие в мире» (17-30).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Я вышла замуж за тень (12, 16-10, 18, 19-40, 21-10). Уроки на завтра (10, 14-10). КИНОТЕАТР «БУРГЕСТИК». Остаться, Катрин (12, 16-10, 18, 20). Маленький сережант (14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Европейская история (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Ералаш № 15 (10, 14-20) ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Торпедоносцы (14-30, 16, 18, 20). ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Укрытие строителя (17-20, 19, 21). Алтайская охота (15).

5—9 НОЯБРЯ

Дворец спорта «Снежинка»
ТРАДИЦИОННЫЙ ХОККЕЙНЫЙ ТУРНИР
СРЕДИ ДЕТСКИХ КОМАНД
1971 ГОДА РОЖДЕНИЯ

НА ПРИЗ ДВОРЦА СПОРТА «СНЕЖИНКА»

Участвуют команды из городов Усть-Каменогорска, Киева, Омска, Перми, Караганды, Прокопьевска.

Парад открытия — 5 ноября в 18 часов.
Начало игр с 9 часов.

3—4 НОЯБРЯ
магазины орса промтоваров
проводят

РАСШИРЕННУЮ
ТОРГОВЛЮ

на центральном рынке, площади Победы, у Дворца спорта «Снежинка». Здесь будут предложены товары отечественного и импортного производства.

3—4 НОЯБРЯ
объединение общественного питания «Прокопьевскотуль»
проводит

ЯРМАРКИ

Они состоятся в районах Дворца спорта «Снежинка», шахт «Северный Магнит», «Красный углекоп», «Зенковская», на площади Победы, городском рынке, Красной Горке. Здесь будут предложены мучные, кондитерские изделия, полуфабри-

ХОККЕЙ. ЧЕМПИОНАТ СССР

ЦЕНА ДВУХ СЕКУНД

ПОЖАР — ОТ ПЕЧКИ

С наступлением осени участились случаи пожаров из-за неисправности и

только что прошли в зале, родились лишь сейчас на сцене, и ими необходимо поделиться. Ра-

удобно было с полной отдачей. Да и смена обстановки артисту необходима.

ХОККЕЙ. ЧЕМПИОНАТ СССР

ЦЕНА ДВУХ СЕКУНД

31 октября. «Шахтер» (Прокопьевск) — «Ермак» (Ангарск) — 2:2 (0:1, 1:1, 1:0). Шайбы забросили Сухоруков (38), Кутовой (60) — у «Шахтера»; Днепровский (11), Мажутин (22) — у «Ермака».

Горняки провели на половине поля гостей 42 из 60 минут «чистого» игрового времени. Только капитан «Ермака» Владимир Клевакин семь раз в ходе игры вставал на пути шайбы, принимая на себя сильнейшие броски. Пытаясь подсчитать, сколько раз выручил команду в почти безнадежных ситуациях вратарь антарцев Сергей Жуков, я сబился со счета, сделав в блокноте 26 (!) пометок.

Если бы в хоккее победы присуждали по очкам, как в боксе, главный арбитр матча Василий Галимов наверняка остановил бы «бой» уже в первом периоде ввиду явного преимущества «Шахтера». Практически каждый из семнадцати игроков команды, участвовавших во встрече, имел реальные возможности забить гол.

А шансы Анатолия Михалева, Олега Золотухина, Михаила Сигарева, Александра Самойленко были, что называется, стопро-

центными. Но... в этот вечер был «бенефис» голкипера «Ермака» Сергея Жукова.

Хозяева площадки почти непрерывно штурмовали ворота гостей всеми трямя пятерками, а шайба, будто закодированная, все время оказывалась добычей вратаря. Шесть раз горняки имели численное преимущество, но цель так и не поразили. Было от чего отчаяться и даже смирииться с поражением. Тем более, что после грубых ошибок защитников «Шахтера» гости провели две результативные контратаки и удерживали счет 2:0 почти до конца второго периода. И даже после того, как Вадим Сухоруков откликнулся один гол, болельщики на трибунах не очень верили, что горняки смогут отыграться. Настолько грамотно и самоотверженно защищались гости.

Когда до конца игры осталось чуть более двух минут, с площадки был удален защитник «Ермака» Михаил Переяслов. Тренер прокопчан Владимир Золотухин выпускает на лед сильнейших: тройку О. Золотухин — Самойленко — Приваленко и защитников Коростин — Ку-

товой. Эта пятерка обрушила на ворота Жукова шквал атак. Но гости все-таки устояли, обороняясь вчетвером. За десять секунд до финальной сирены на поле появился оштрафованный игрок. Казалось бы, победа «Ермаку» обеспечена.

Часто пожары бывают из-за перекачивания печи, появления в кирпичной кладке трещин, применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выдавливания из топки или зольника горячих углей. Из-за этого в октябре 1984 года произошли пожары по ул. 1-й Парниковской, 63; Невской, 24.

Дымовая труба печи при переходе через деревянные чердачные перекрытия должна иметь утолщения кирпичной кладки (разделку). Однако П. С. Головтон пренебрег данными нормами, в результате — пожар в его доме по ул. Попковской, 20.

Приступая к устройству печей, необходимо проконсультироваться у работников пожарной охраны. А перед началом отопительного сезона проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать их, вычистить сажу, замазать трещины глино-песчаным раствором, побелить дымовую трубу.

В. БОГДАНОВ,
старший инспектор
ОПО УВД Прокопьевского горисполкома.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

Новая продукция завода

СЕМИЛУКИ (Воронежская область). Отправлены предприятиям-заказчикам первые партии цинкового

порошка высокой чистоты, промышленное производство которого освоил семилукский завод бытовой

химии. Порошок используют при изготовлении электрических микробатареек для наручных часов и других электронных приборов. (ТАСС).

На снимке: К. Райкин во время концерта.

Фото А. РАВИЛОВА.

ПОЖАР — ОТ ПЕЧИ

ВНИМАНИЮ ИНВАЛИДОВ И УЧАСТНИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ПРОЖИВАЮЩИХ В РУДНИЧНОМ РАЙОНЕ!

Нуждающихся в доставке продуктов на дом просим сообщить заведующему магазином, где вы обслуживаетесь, или в горотдел орга по телефону 3-11-59.

ВО ВСЕХ АТЕЛЬЕ города накопилось много готовых вещей. Убедительно просим заказчиков выкупить изделия к праздничным дням.

ДК ИМЕНИ МАЙКОВСКОГО объявляет запись в платный кружок обучения на гитаре. Занятия проводятся по понедельникам и четвергам с 14 до 18 часов. Запись — у журнальной Дворца.

ПРОДАЕТСЯ кирпичный гараж с бетонированной смотровой ямой и изогребом в районе школы-интерната № 67 (Красная Горка).

Обращаться по адресу: ул. 2-я Союзная, 38.

Партийная и профсоюзная организация, администрация шахтоуправления им. Калинина скорбит по поводу смерти проходчика, члена КПСС

СОЛОВЬЕВА

Анатолия

Владимира

лического

и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Они состоятся в районе Дворца спорта «Снежинка», шахт «Северный Маганак», «Красный уголок», «Зениковская», на площади Победы, городском рынке, Красной Горке. Здесь будут предложены товары отечественного и импортного производства. Начало в 11 часов.

ОБЪЕДИНЕНИЕ общественного питания «Прокопьевскуголь» принимает заявки на обслуживание вечеров в честь празднования Великого Октября в ресторанах «Заря», «Сибирь», «Славянский базар», кафе «Романтика».

В НОЯБРЕ в 13 часов в кафе «Романтика» проводится расширенная выставка-продажа кондитерских и кулинарных изделий, торты, пирожных.

Прием заказов на изготовление кондитерских изделий и торты производят столовые № 1, 6, 7, 9, 14, 15, 16, 19, 26, 20, 24, ресторан «Сибирь», магазин «Кулинария».

УТЕРЯНЫЙ диплом, выданный в 1969 году Прокопьевским горным техникумом на имя Шипило Станислава Павловича, считать недействительным.

Профсоюзная организация и администрация Тырганского строительного управления треста «Прокопьевскшахтстрой» скорбят по поводу смерти старшего работника, ветерана труда, электросварщика

ЗИНАТУЛИНА
Насиха Газизуловича
и выражают соболезнование родным и близким покойного.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**
653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, промышленности — 2-28-22, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-01.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Офсетная Тираж 63000
печать Заказ 14776
Объем 1 п. л. ОП18661